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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szabó Timea (Párbeszéd) 
országgyűlési képviselő "Hány alkalommal hunyt szemet az ügyészség a Szőlő utcai javítóintézet 
ügyében 2013 és 2025 között?" című, K/13441. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott 
válaszomat. 



 
Címzett: Szabó Timea (Párbeszéd)
Benyújtó: Dr. Nagy Gábor Bálint, legfőbb ügyész 
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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Szabó Timea (Párbeszéd) országgyűlési képviselő "Hány alkalommal hunyt szemet az ügyészség a
Szőlő utcai javítóintézet ügyében 2013 és 2025 között?" című, K/13441. számú írásbeli kérdésére az
alábbi választ adom
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LEGFÓBB ÜGYÉSZ

KSB.4806/2025/60. szám

SZABÓ TÍMEA ÚRNŐNEK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Urnő!

A  2026.  január  13.  napján,   K/13441.  számon  bejelentett  „Hány  alkalommal  hunyt
szemet az ügyészség a SzŐIŐ utcai javítóintézet ügyében 2013 és 2025 között?" című,
Írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXxvl. törvény
42. §-ának (9) bekezdése alapján az alábbiakat hozom szíves tudomására:

Az    ügyészség    a    Budapesti    Javítóintézettel    kapcsolatban,    a    volt    igazgató
tevékenységéhez köthetően  hozzáérkezett - a  nyomozó  ügyészségen folyamatban
lévő büntetőeljárás megindítását megelőzően keletkezett -beadványokat a vonatkozó
törvényi  rendelkezéseknek megfelelően további  intézkedés céljából a  hatáskörrel és
illetékességgel  rendelkező  rendőrséghez  mint  nyomozó  hatósághoz továbbította.  A
rendőrség  a  beadványok alapján  nyomozást rendelt el,  majd a  büntetőeljárásokat a
rendelkezésre álló adatok szerint -bizonyítottság hiányában -megszüntette.

A     Budapesti     Regionális     Nyomozó     Ügyészség     az    emberkereskedelem    és
kényszermunka   bűntette   és   más   bűncselekmények   miatt   a   2.Nyom.1047/2025.
számon  jelenleg  is  folyamatban  lévő  bűnügyben  vizsgálja  azokat  a  beadványokat,
amelyek   az   üggyel    kapcsolatban   ezen    büntetőeljárás   megindulását   követően
érkeztek.

A   nyomozó   ügyészségen   folyamatban   lévő   büntetőügyben   létrehozott   nyomozó
csoport  a   Budapesti  Javítóintézetet  érintő  bűncselekmények  teljes   körű,   minden
részletre kiterjedő feltárása érdekében soron kívül jár el. A nyomozás kiterjed minden
olyan   részletre,   amely  bűncselekmény  elkövetésének  a   gyanúját  veti  fel,   így  a
korábban eljárt hatóságok esetleges mulasztásaira is.

Budapest, 2o26. január á#. napján

ábor Bálint)


